



Бывший заместитель главы администрации Мариинско-Посадского района осужден за взяточничество

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 19 августа 2010 года злоумышленник за оказание содействия подрядчику в оформлении необходимых документов, связанных с исполнением работ по летнему содержанию автомобильных дорог по договорам, заключённым подрядчиком с двумя сельскими поселениями Мариинско-Посадского района, получил в качестве взятки строительный материал на общую сумму свыше 56 тысяч рублей.

Приговором Мариинско-Посадского районного суда на экс-чиновника наложен штраф в размере 300 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных оперативно-розыскной частью (по линии борьбы с экономическими преступлениями) МВД по Чувашской Республике.

Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621894>